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               Přehled událostí z Domova                     

Vánoční výstava Domova  

Letošní vánoční výstava se konala ve dnech od 23. – 25.11.2024. 

Přípravy byly opravdu veliké, spousta nových vánočních dekorací, 

světýlka, vůně napečeného cukroví a celá ta vánoční atmosféra. 

Návštěvníci si mohli opět zakoupit ručně vyráběné vánoční dekorace 

nebo si posedět v naší kavárně Café rozcestí a dát si teplý punč s něčím 

sladkým k zakousnutí. Děti mohly navštívit Ježíškovy dílny a vyrobit si 

některou z dekorací. Už teď se těšíme na příští rok. 

Za domov p. Říhová Švejcarová - manažer kvality 
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Adventní výstava v Pardubicích 

Ve středu 4. prosince jsme se zúčastnili prodejní výstavy Krajského 

úřadu Pardubického kraje. Prezentovat výroby ze svých dílen přijelo 

mnoho zařízení sociálních služeb z Pardubického kraje. Výstava byla 

zahájena vystoupením dětí ze školy „Svítání.“ K obdivování bylo mnoho 

krásných, ručně dělaných dekorací. Jsme moc rádi, že jsme na tuto akci 

dostali pozvání a mohli jsme se jí zúčastnit a prezentovat tak výrobky ze 

sociálních dílen našich klientů. Budeme rádi, když se budeme moci 

zúčastnit i příště. Děkujeme pořadatelům této akce. 

Za domov Simona Říhová Švejcarová - manažer kvality 

        

Valentýnský ples 

Tak jak to bývá každý rok, hned po Vánocích jsme se začali těšit na 

Valentýnský ples. Přípravy byly v plném proudu, v dílnách jsme vyráběli 

valentýnskou výzdobu, zařizovala se Fabrika, parkování, kapela, večeře a 

vše to vrcholilo v únoru, těsně před plesem. Pak přišel ten den. 12.2.2025 

jsme se opět sešli se svými přáteli z dalších zařízení v Multifunkčním 

kulturním centru Fabrika a pořádně si ples užili. Ples zahájila kapela 

ABC, která nás provázela po celou dobu plesu. Vystoupili klienti z STD 

na ulici Purkyňova recitací úryvku z básně „Manon Lescaut“ a duetem 

písně „Den je krásný.“ Dále vystoupili klienti z STD na ulici Tkalcovská 

zpěvem písně z pohádky „Princezna ze mlejna.“ Všechny vystoupení 

byla moc pěkná a my za ně děkujeme. Před večeří nás svým vystoupením 

poctily opět „Marcipelky,“ což byly mažoretky z TJ Sokol Březová nad 

Svitavou.  
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Klienti i letos dostali výherní losy, na které vyhráli různé ceny, 

vychutnali jsme si výbornou večeři z restaurace na Fabrice a nechyběla 

ani soutěž MISS a MISSÁK plesu 2025. Děkujeme všem pořadatelům a 

účastníkům plesu, za tak úžasnou atmosféru. 

Za domov Simona Říhová Švejcarová - manažer kvality 
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Sousedské setkání 

V sobotu 30. 11. 2024 jsme se zúčastnili další krásné akce, pořádané 

městem Svitavy, a to Sousedského setkání u Langerovy vily. 

Návštěvníci si u našeho stánku mohli zakoupit ručně dělané výrobky 

klientů z STD. Děkujeme pořadatelům za pozvání. 

Za domov Simona Říhová Švejcarová - manažer kvality 
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           Informace domek U Parku, domek na ulici Hraniční 

Hudební odpoledne v ateliéru 

Čekání na Silvestra a konec roku jsme si s klienty zpříjemnili v neděli 

29. 12.  hudebním odpolednem v ateliéru. Klientům zahráli a zazpívali 

na kytaru bratři Češkové – nejen písničky na přání, ale i koledy. Všem 

se hudební odpoledne moc líbilo. 

Za domek U Parku Monika Rykrová – pracovnice domku  

      

Tři králové 

Dne 3. ledna nás na domku U Parku navštívili 3 králové K+B+M. 

Zahráli nám na kytaru a klienti si s nimi velmi ochotně zazpívali. Tím 

jsme završily Vánoční svátky. 

Za domek U Parku Monika Rykrová – pracovnice domku  
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Oběd k příležitosti narozenin p. Smejkala 

Dne 17.2. pan Smejkal oslavil své narozeniny a k té 

příležitosti jsme si společně s klíčovou pracovnicí 

V. Lebedovou a klientkou Hankou Svobodovou 

zašli do restaurace Astra na oběd. Pan Smejkal si 

vybral smažené žampiony s opékaným bramborem. 

Obsluha byla velice ochotna a přívětivá. Společně 

si oslavu s paní Svobodovou užili. Společně si pak 

ještě objednali čokoládová dort domů ke kávě.  

Vyjádření pana Smejkala: „Moc mě to potěšilo a jsem moc rád, že jsem 

s Verčou a Hankou mohl oslavit narozeniny.“ 

Za domek U Parku klient pan Smejkal a Veronika Lebedová – 

pracovnice domku 

 

Vystoupení v nadaci Josefa Plívy ve Svitavách 

S panem Smejkalem jsme se dne 11. 12. 2024 vydali do nadace Josefa 

Plívy na vystoupení žáků gymnázia Svitavy. Dopředu jsme si zamluvili 

lístky, abychom měli místa ve předních řadách a pan Smejkal dobře 

viděl. Žáci měli připravené různé scénky a také zpívali koledy. Krásně 

nás to naladilo na Vánoce. 

Vyjádření klienta: „Zpívání bylo moc hezké, žáci byli moc šikovní.“ 

Za domek U Parku klient pan Smejkal a Veronika Lebedová – 

pracovnice domku 

 

Naše kuchyně 

Když nám počasí nepřeje, tak na domku nezahálíme. 

Pečeme, zavařujeme, smažíme. Klientky se rády do 

činnosti v kuchyni zapojí. Krásně voní celá domácnost. 

Nejoblíbenější jsou langoše. 

Za domek Hraniční klientky a Daniela Němcová – pracovnice 
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Vánoční čas na domku Hraniční 

Abychom si zkrátili čekání na Vánoce, byly jsme navštívit každoroční 

stánek s punčem na náměstí. Fotografie mluví za vše. 

Za domek Hraniční klientky a Daniela Němcová – pracovnice 

             

Vánoční pohoda domku Hraniční 

Celý Štědrý den jsme si na domku užívaly pohodu u pohádek, ale 

nejvíce jsme se těšily na dárky. To nadšení, radost a zářící oči.       

Za domek Hraniční klientky a Daniela Němcová – pracovnice 
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K Valentýnskému plesu   

Už několik dní před plesem se klientky zabývaly tím, co si obléknou, 

jak se upraví ... Komunikace se vedla víceméně jen o tančení a zábavě. 

V den plesu po snídani začaly přípravy – účes, obléknutí, lesk na rty, 

skvělou náladu a můžeme vyrazit!  

Přivítal nás nádherně vyzdobený sál a usměvavý pořadatelé. Hudba nás 

nenechala sedět u stolu, tančily jsme a byla to super energie. Kapela 

hrála moc pěkně. Ani občerstvení a večeře nás nezklamala. Moc jsme si 

to užily a rádi jsme se potkaly se starými známými.  

Děkujeme pořadatelům a těšíme se na příští rok! 

Za domek Hraniční Jitka Ryšánková – pracovnice domku 
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Informace domek Hlavní, domek na ulici TGM 

Výlet do Litomyšle 

Během prosincových dnů jsme jeli s klienty p. Pokorným, p. 

Přichystalem, p. Kadlecovou, p. Zedníkovou, p. Chaloupkovou a p. 

Václavíkem nasát vánoční atmosféru do chrámu Nalezení sv. Kříže 

v Litomyšli, kde se konala výstava betlémů z různých materiálů, např. 

z papíru, keramiky, dřeva či kukuřičného šustí. Výstava, v tak krásném 

chrámu, to byla opravdu působivá. Venku nás zaujal velký nazdobený 

vánoční strom, u kterého jsme se vyfotili. Podívali jsme se i k zámku a 

na jeho nádvoří. Navštívili jsme klášterní zahrady. Tady nás zaujala 

tichá hudba. Následovali jsme tyto tóny vánočních koled a zjistili jsme, 

odkud vychází. Byla to „zpívající zeď“ v klášterních zahradách, která 

nás mile a příjemně potěšila a klientům se velmi líbila. V Litomyšli jsme 

strávili pohodové odpoledne, které bylo pestré, plné dobré nálady a 

legrace. 

Za domek Hlavní Petra Petličková – pracovnice domku 
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Vánoční výstava 

Blíží se doba Vánoc a jako vždy tradičně 

poslední víkend v listopadu pořádá 

Domov na rozcestí vánoční výstavu.  Výstava 

je otevřena jak pro naše klienty, ale také pro 

širokou veřejnost. Na výstavě byly k vidění 

ruční výrobky našich klientů v 

dílnách nebo výrobky vyrobené s pomocí 

personálu v našich domečkách. Všichni si tak 

mohli zakoupit nádherné ručně malované 

svíčky, panenky, kabelky, dřevěné dekorace…

  

Po shlédnutí výstavy mohli navštívit Ježíškovu dílnu, kde si každý mohl 

něco zkusit ručně vyrobit. A nakonec se dalo zajít na občerstvení do naší 

kavárny, kde si klienti i veřejnost mohli dát kávu nebo zákusek.   

Za domek Hlavní Petra Simonová – pracovnice domku  

 

Pečení vánočního cukroví 

Od 9. prosince se v domku na Hlavní začalo 

péct vánoční cukroví. Těsta byla udělána 

dopředu v lednici, aby se rozležela. Klienti se 

do pečení pustili s velkým nadšením a vše se 

dařilo. Pekly se perníčky, vanilkové rohlíčky, 

do formiček se mačkaly ořechy, vypichovala se 

srdíčka a linecké. Také jsme našli nový recept 

na citronové kuličky, tak jsme ho vyzkoušeli a 

všem moc chutnaly. Do týdne bylo napečeno, 

naplněno krémy a uschováno v krabicích, aby 

vydrželo do Štědrého dne. Ve svátky velmi 

chutnalo.  

Za domek Hlavní Jana Hemerková – pracovnice domku  
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Halloween na TGM 

Domluvili jsme se, že 4. 11. si uděláme 

Halloweenský den. Začali jsme zahřívací kaší se 

skořicí a jablky, na oběd jsme měli dýňový krém, 

který jsme ozdobili pavouky z oliv a k tomu toasty 

v podobě mumie. Následoval Halloweenský 

hamburger, který jsme si připravili na našem 

novém grilu. Na svačinu jsme si udělali 

pavučinové kostky a horký jablečný mošt 

ozdobený vydlabanými jablky v podobě lebky. Poseděli jsme, 

popovídali si a udělali pěkné odpoledne. 

Vyjádření klientů: 

p. Rubková: „Všechno se mi líbilo, byla pohoda a 

těším se na příště.“ 

p. Lukešová: „Byla jsem spokojená, moc se mi to 

líbilo.“ 

p. Vašáková: „Bylo to krásný, můžeme si to 

zopakovat.“ 

Za domek TGM klienti a pracovnice 
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  Rozsvícení vánočního stromu 

Dne 1. 12. jsme se vypravili na rozsvícení vánočního stromu. Tam nás 

přivítal pan starosta, který nám všem popřál vše nejlepší do nového roku 

a poté se už rozsvítil krásný vánoční strom. Někteří z nás trochu 

s obavami vyhlíželi pekelnou jízdu čertů. Byli opravdu strašidelní, táhli 

sebou ohnivý kočár a všude smrděla síra. Naštěstí jsme se domů vrátili 

všichni v pořádku. Byli jsme plni dojmů celý večer. 

Vyjádření klientů: 

p. Rubková: „Já jsem měla malinko strach.“ 

p. Lukešová: „Bála jsem se.“ 

p. Vašáková: „Měli oheň v kotli a smrděli.“ 

Za domek TGM klienti a pracovnice 

    

   

Posezení u punče 

Opět se nám blíží Vánoce a my jsme se 

domluvili, že si posedíme u punče, 

poslechneme si koledy a zazpíváme si. 

Našli jsme si nový recept na punč, 

koupili medovník, upekli slané šneky a 

těšili se na odpoledne. Vyzdobili jsme si 

stůl, narovnali dobroty a vše mohlo začít. 

Pochutnali jsme si, zazpívali koledy a 

popovídali si. Bylo to moc pěkné 

odpoledne. 
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Vyjádření klientů: 

p. Pokorný: „Líbilo se mi to, všechno mně chutnalo.“ 

p. Lukešová: „Bylo to výborný.“ 

p. Vašáková: „Bylo to pěkný a těšíme se na další punč.“ 

Za domek TGM klienti a pracovnice 

 

Vánoce 2024                                             

p. Přichystal: „Vánoční den jsme si užili. Dopoledne 

u pohádek a vánočního stromečku, kde jsme si 

rozbalovali pak dárečky. Odpoledne u kávičky, 

cukroví a poslech vánočních koled. Byl to hezký den, 

moc jsme si to užili a dávali hezké pohádky.“           

p. Rubková: „Máme hezký stromeček.“                                              

p. Lukešová: „Mně se líbili zas dárky, jsem spokojená.“                           

p. Klimperová: „Mně se líbilo všechno, stromeček, dárky, co jsme 

koupili - sprej, voňavky a halenky.“          

sl. Kadlecová: „Vánoce.“ 

Za domek TGM klienti 
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  Valentýn 

Jako každý rok, i letos, jsme se těšili na Valentýnský ples. Aby nám to 

těšení lépe utíkalo, vyzdobili jsme si vchodové dveře, jídelnu a 

odpočinkovou místnost. Na vchodové dveře jsme si udělali srdce 

z proutí, které jsme nazdobili červenými mašlemi a jeřabinami. Na stoly 

jsme vytvořili aranžmá z hyacintů a mechu. Všichni jsme se zapojili a 

z výsledku měli velkou radost.  

Na plese se nám moc líbilo. Všichni jsme si s chutí zatancovali a 

zazpívali. Fandili jsme malým mažoretkám z Březové a potěšily nás i 

ceny z tomboly. 

Děkujeme všem, kteří pro nás tento ples připravili. Opravdu se nám to 

moc a moc líbilo. 

Za domek TGM klienti a pracovnice 
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    Informace domek Zadní            

Vaření a pečení cukroví  

Pracovnice na domku dobře vaří a pokud to jde, snaží se nás do přípravy 

jídel zapojit. Na pečení cukroví se vždy těšíme celý rok, to nás všechny 

baví a milujeme vůni cukroví, která se line z trouby.   
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Projektová terapie 

Relax, odpočinek, klid….dá se pouštět 

individuálně nebo společně v domácnosti.  

 

 

Kavárny 

Takové to naše posezení v kavárně nesmí 

nikdy chybět. S dobrým zákuskem a kávou nám jde hned všechno lépe.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdobení stromků 

Na výzdobu domku do vánočního se každý rok velice těšíme. Klienti si 

s pracovníky zdobí pokoje podle svého. Podílí se na výzdobě společných 

prostorů a zdobení stromků.  
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Výlet Brno  

Dne 4.11.2024 jsme vyrazily vlakem na celodenní 

výlet do Brna, který jsme spojily s návštěvou zubního 

lékaře. Nesměla chybět snídaně v McDonalds, nákupy 

v obchodním centru Vaňkovka, kafíčko se zákuskem 

ve Starbucks a oběd v místní restauraci.  
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Vystoupení dětí z Lačnovské školy 

Již dvakrát k nám na domek Zadní přišly zazpívat děti v doprovodu 

učitelek z místní školy a školky v Lačnově. Vystoupení se nám pokaždé 

moc líbilo. Na Vánoce jsme dostali přáníčka a na Valentýna také 

přáníčko a vyrobené srdíčko. Společně jsme si zazpívali a bylo to velice 

příjemně strávené dopoledne. 

  

 

 

 

 

Vánoce 

Jako každý rok, nám pracovnice připravili krásné a pohodové svátky 

plné radosti a štěstí.  

Za domek Zadní klienti a Jana 

Cachová – vedoucí domku  
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Rozsvícení stromku v Lačnově 

Těšení se v adventní době na Štědrý den nám zpříjemnily děti 

z Lačnovské školy. Byli jsme totiž pozváni ředitelkou školy ke 

slavnostnímu rozsvícení Vánočního stromu. Pravda je, že počasí nám 

moc nepřálo, ale zpěv koled, které děti zpívaly a ke kterým se přidali i 

naši klienti obrátil vše v hezkou sváteční atmosféru. Jsme moc rádi, že 

jsme se mohli zúčastnit a těšíme se na příští setkání.  

Za domek Zadní klienti a Lucie Kynclová – SZP  

 

 

 

 

 

 

Anděl a čert 

…a tak nás napadlo: „Co takhle udělat naším klientům radost v těch 

všedních dnech předvánočních?“ Myslíme si, že každý z nás má v sobě 

celý život kousek dětské duše. Dvojice anděla a čerta navštívila domek 

Zadní, domek Hlavní a Vilu. To by člověk nevěřil, jakou měli všichni 

radost. Klienti se chtěli fotit, hráli na hudební nástroje koledy a radovali 

se.  

Za domek Zadní klienti a Kynclová Lucie – SZP  
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Valentýnský ples  

Dne 12.2.2025 jsme navštívili Valentýnský ples ve 

Fabrice. Akce se velmi vydařila. Tancovalo se, 

zpívalo, povídalo, byla dobrá nálada. Účast byla 

hojná, i přesto bylo možné využít parket nebo si dát 

něco dobrého u baru. Řízek s bramborovým salátem 

přišel vhod. Bylo velmi příjemné vidět a zažít 

klienty i pracovníky v krásných róbách, jinak než 

jiný běžný den.  

Za domek Zadní klienti  

a Lucie Kašparová  

– pracovnice domku 
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Paní Hárychová oslavila 9.11.2024 své 79. 

narozeniny.  

 

 

 

 

 

Paní Malinová oslavila 5.12.2024 své  

68. narozeniny.  

 

 

 

 

Slečna Kubelková oslavila 10.1. své 30. narozeniny. 

Slečna Kabrhelová oslavila 13.2. své 51. narozeniny. 

 

Paní Sabová oslavila 23.2.své 52. narozeniny. 
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         Chráněné bydlení – domy 

Halloween na vile 

V měsíci říjnu jsme se s klienty připravovali na Halloween. Každý 

klient si koupil dýni a tu si s pomocí pracovnic vydlabal a podle šablon 

i vyřezal. Měli jsme krásně vyzdobenou zahradu na vile. Večer, když 

jsme rozsvítily světýlka, to mělo tu správnou Halloweenskou 

atmosféru. I kolemjdoucí se zastavovali a koukali na tu nádheru. 

Halloween je kouzelný svátek plný masek a převleků. Poslední dobou 

si získává stále více fanoušků i u nás v České republice. A kdy 

Halloween slavíme? Slavíme ho 31. října. Halloween je svátek, který 

spojuje historii, tradice a zábavu. Je to čas, kdy se můžeme nechat 

unést do světa fantazie. 

Za CHB domy Soňa Češková – pracovnice 

    

Narozeniny na Vile. 

Ve čtvrtek 5. 12. 2024 slavila naše klientka paní Hájková své 

narozeniny. Letos 48. Pozvala své spolubydlící k příjemnému posezení.  

A všichni pozvání přijali. Sestra p. Hájkové upekla krásný dort. Všem 

klientům se dort moc líbil. Klienti se sešli v obývacím pokoji a p. 

Hájkové popřáli. A ta je za odměnu pozvala ke stolu plných dobrot. 

Nechybělo ani šampaňské, kterým si klienti přiťukli a připili na zdraví 

p. Hájkové. I my, pracovnice, se připojujeme s gratulací. 

Za CHB domy Soňa Češková – pracovnice 
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Vánoce a Štědrý den na vile 

Na začátku prosince jsme se společně s klienty začali připravovat na 

Vánoce. Peklo se cukroví, které provonělo celou vilu a naladilo nás na 

vánoční atmosféru. Chodili jsme se dívat na vánoční výzdobu, trhy na 

náměstí, někteří dokonce ochutnali i vánoční nealko punč. V polovině 

měsíce jsme s klienty ozdobili vánoční stromečky a udělali výzdobu i u 

nás na vile. Klienti se postupně začali těšit na Štědrý den a Silvestr. 

V den Štědrého večera si klienti udělali bramborový salát, obalili řízky 

na štědrovečerní večeři a k obědu si přáli staročeského kubu. Poté se 

čekalo, než se setmí a budou moci 

usednout ke štědrovečerní večeři. 

Jakmile dojedli, odešli společně 

k vánočnímu stromečku a tam na ně 

čekaly dárky. Radost byla veliká, 

všichni byli moc spokojený. Ukazovali 

si, co kdo dostal. Celé svátky se koukalo 

na pohádky, jedlo se cukroví a byla 

pohoda. Čas plynul … přišel Silvestr a 

příchod Nového roku. Na Silvestra se šlo na ohňostroj, na náměstí. 

Poté se slavilo na vile. Udělaly se chlebíčky, jednohubky k tomu se 

koupily brambůrky a nealko šampaňské. Všichni si to užívali a chystali 

se na Nový rok. O půlnoci si klienti symbolicky ,,ťukly“ na Nový rok a 

popřáli si. Pomalu byl čas už na spánek, tak se klienti rozloučili a šli 

spát. Tyto Vánoce společně se Silvestrem jsme si všichni moc užili…. 

Za CHB domy Petra Češková – pracovnice 
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Chráněné bydlení - byty 

Svatomartinský průvod 

Každoročně vždy v podvečer na svátek sv. Martina 

se náměstí ve Svitavách promění v živého 

světélkujícího hada. Je to úžasná atmosféra, u které 

jsme nemohli chybět. Začátek byl v 17:00 hodin na 

horním konci náměstí. Zde započal příchod sv. 

Martina na bílém koni s krátkým příběhem této 

legendy. Poté se lampionový průvod odebral do 

kouzelně nazdobeného parku Jana Palacha. 

Vyjádření klientů: 

p. Volfová: „Líbili se mi koníčci a průvod.“ 

p. Mrázková: „Hezké to bylo, krásně svítila do tmy světýlka.“ 

Klienti CHB Dimitrovova: pp. Štěpánová, Hácová, Zaoralová, 

Svobodová, Volfová. 

Za CHB byty klientky a Jana Kopecká - pracovnice 

 

 

 

 

 

 

 

Dne 16. 11. 2024 paní Balkovská Miluše 

oslavila 59 let. 

 „Štěstí v životě, život ve zdraví, zdraví v pořádku, 

pořádek v hlavě a hlavu v oblacích... Všechno 

nejlepší k narozeninám.“ 
 

 Přejí klienti a pracovníci chráněného bydlení 

Dimitrovova. 

27 



První adventní neděle 

„Na 1. adventní neděli 1. prosince, 

jsem se těšila. Mám ráda předvánoční 

atmosféru a sem patří i rozsvícení 

vánočního stromu na náměstí Míru. To 

proběhlo v 17 hodin a po něm 

následovala Čertovská jízda. Nejhezčí 

pohled na rozsvícený strom je, ale když 

se úplně setmí. A Vánoce mohou 

pomalu začít.“ 

Klientka CHB Dimitrovova 

Veronika Hynková 

 

Pečení cukroví na chráněném bydlení Dimitrovova 

a M. Majerové.  

Ani jsme se nenadáli a opět tady máme Vánoce. 

Proto je nutné stihnout všechny přípravy, ať jsou 

letošní svátky opět kouzelné - napéct cukroví, 

nakoupit dárky, navštívit trhy, uklidit a vyzdobit 

domov... 

Vánoční cukroví jsou druhy cukroví typicky 

připravované v období Vánoc. Co je k tomu 

potřeba? Plán! Díky našemu plánu stíháme 

pečení bez problémů a všechny druhy jsou krásně 

uleželé tak, jak potřebují. Nejrozmanitější drobné 

pečivo patří neodmyslitelně k Vánocům stejně 

jako vánoční stromeček, dárky nebo kapr. Svou 

neopakovatelnou vůní předznamenává 

nejkrásnější svátky v roce. Nejdříve začínáme 

pečením perníčků a lineckého, naposledy 

připravujeme nepečené cukroví, jako jsou 

kokosové kuličky nebo rumové kuličky.  

Co jsme si letos napekli: 

Perníčky, vanilkové rohlíčky, linecké, šlehačkové, Išelské, myslivecké, 

Rafaelo kuličky, rumové kuličky. 

Jako tečku čokoládové řezy. 
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S Vánoci se pojí tolik zvyků, pověr a tradic jako snad s žádným jiným 

každoročním svátkem.  Je si však nutné uvědomit, že Vánoce by 

skutečně neměly být svátky jídla, dárků a shonu, ale spíše svátky 

setkávání, klidu a pohody. 

Klienti chráněného bydlení: pp. Svobodová H., Menclová, Volfová, 

Mrázková, Hynková. 

Za CHB byty klienti a  Zdeňka Chalupníková, Vlasta Vraspírová, 

Gabriela Odehnalová - pracovnice 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vánoční trhy Brno 4. 12. 2024 

Vánoční čas se pomalu přiblížil a s ním i návštěva oblíbených 

vánočních trhů. Svařák, trdelník, řemeslné výrobky, vánoční dekorace 

a vánoční nazdobený strom s betlémem. To vše sem, patří. Naši tradici 

se staly trhy v Brně, které patří k opravdu vyhlášeným akcím. 

Moravská metropole ožila i letos světly a vůní svařáku. Navštívili jsme 

vánoční trhy na náměstí Svobody a Zelném trhu. Ke stálici Na Zelném 

trhu patří návštěva vyhlášené cukrárny, kde při sladkém občerstvení 

s výhledem na ozdobený vánoční strom, vnímáme všemi smysly 

kouzlo přicházejících Vánoc. Obtěžkání novými zážitky a malými 

dárečky pod stromeček pro naše blízké jsme se přesunuli do Galerie 

Vaňkovka. Zde se nachází pod jednou střechou vše, co k Vánocům 

patří i nepatří.  
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Posilnění dobrým obědem jsme se pomalu vydali na vlak, abychom se 

vrátili domů, s nadějí, že za rok opět navštívíme dynamický a živý  

„Svoboďák.“ 

Vyjádření klientů: 

Pan Prešek: „Příští rok pojedu zase, už si to zamlouvám. Je to tu 

bezva.“ 

Paní Volfová: „Výlet se mi líbil, je to tu moc pěkné.“ 

Slečna Hynková: „Koupila jsem dárečky doufám, že se budou líbit.“ 

Pan Morávek: „Udělal jsem si radost s ozdobou ptáčků na zavěšení.“ 

Slečna Černá: „Mně se to vydařilo úplně nejvíce, měla jsem zde sraz 

s mamkou, kterou jsem dlouho neviděla.“ 

Klienti: CHB DIMITROVOVA - p. Volfová, sl. Černá, sl. Hynková, p. 

Kulík M. 

CHB M. MAJEROVÉ - p. Morávek, p. Prešek, p. Kulík K. 

Za CHB byty klienti a Marie Vopařilová – vedoucí s Vlastou 

Vraspírovou - pracovnicí 
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Na muzice ve Fabrice  

„Dne 15. 12. 2024 jsme vydali si zatancovat a 

pobavit se do Fabriky. 

K dobré náladě a tanci nám zahrála DO Svitavská 

dvanáctka pod vedením Josefa Pinkavy.“ 

Za CHB byty klienti: pp. Tomšík, Štochl, 

Pikolová. 

 

 

Vánoční svátky na chráněném bydlení 

Dimitrovova zachycené fotoaparátem 

Štědrý den, který připadá na 24. prosince, je posledním dnem adventu. 

Vrcholí Štědrým večerem, který jsme si náležitě 

užili u stromečku s dárky a dobrou večeří. 

Silvestrovské oslavy, zkráceně silvestr, se konají 

vždy poslední den v roce – 31. prosince. 

Představují veselou oslavu konce starého roku a 

začátek roku nového. 

Všechno nejlepší v roce 2025 přejí klienti 

chráněného bydlení Dimitrovova. 

Za CHB byty klienti: pp. Kulík M., Balošák, 

Volfová, Mrázková, Zaoralová, Svobodová 

H. 
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                    Informační okénko podpory samostatného      

                      bydlení a sociálně terapeutických dílen 

Taky se již nemůžete dočkat prvních jarních dnů, jako my?  

Vánoce jsem si všichni užili, jak jen to nejlépe šlo, v rámci služby STD 

jsme byli na mnoha prodejních akcích, kde se nám náramně dařilo a 

měli jsme radost, že o výrobky klientů Domova na rozcestí je takový 

zájem       I v jarních dnech nás čekají prodejní akce, jak mimo Svitavy, 

tak i v naší kavárně: 

Velikonočně - jarní prodej výrobků  

Proběhne letos v kavárně Domov na rozcestí na ulici Purkyňova ve 

dnech 8. – 10. 4. 2025 v čase od  

13–18 h a 11. 4. 2025, kdy bude prodej v kavárně celý den v čase 8-

15,30. 

Přijďte se jarně naladit a pořídit si něco hezkého       

Provoz kavárny je zatím nezměněn a kavárna funguje od úterý do 

čtvrtka v čase 13-18 h.  

Služba Sociálně terapeutická dílna funguje na dvou místech ve 

Svitavách, na ulici Tkalcovská a na ulici Purkyňova. Klienti do těchto 

dílen dochází a získávají nebo upevňují svoje pracovní schopnosti a 

dovednosti, aby jednou, když to bude možné, mohli jít do práce tam 

venku.  

Službu Podpora samostatného bydlení využívá aktuálně 8 klientů, kteří 

mají vlastní nebo pronajatý byt. Těmto klientům je po domluvě s nimi a 

zjištění potřeb poskytování podpora v jejich byte, nebo i mimo byt např. 

doprovody k lékaři.  

Ráda bych také zmínila fungování Aktivizační dílny, kterou navštěvují 

klienti služeb DOZP a CHB. Dílna funguje na ulici Purkyňova 

v dopoledních hodinách. V tomto případě jde o aktivizaci klientů, 

kterým jejich schopnosti, nebo zdravotní stav, neumožňují docházet do 

dílny STD.  

33 



Těšíme se na případné shledání. 

Za klienty a pracovníky – Martina Ženatá – vedoucí služby  
 

Výstava betlémů 

17. 12. jsme opět jeli do Banína na 

tradiční výstavu betlémů, na kterou se 

všichni těšili celý rok. Tentokrát nás 

nezastavila žádná zimní kalamita. Pan 

místostarosta nás vřele přivítal. Po 

prohlídce velké sbírky betlémů nás 

pohostila děvčata Emilka, Květuška a 

Martička. Hodně si se všemi povídala. 

Byl přichystán výborný guláš, punč a roláda. Měli jsme se jako na 

zámku. Zdenda s Kubou potkali svoji kamarádku. Už v autobuse se 

dobře bavili. Dobrá nálada všem zůstala. 

Bylo to krásné - moc děkujeme. 

Klienti a pracovnice STD 

   

Vánoční posezení 

20.12. jsme se společně s klienty STD rozloučili se starým rokem a 

uspořádali jsme vánoční besídku. Dobrot bylo moc. Všichni si vzájemně 

rozdali dárky, z nichž měli radost. Došlo i na prskavky, byla zábava. 

Všichni se těšili na Vánoce, dárky, pohádky, cukroví, vánočky a na 

rodinné návštěvy. Byla moc pěkná atmosféra. 

Klienti a pracovnice STD 
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Kocour Damián 

V prvním červencovém týdnu léta 2006 zavítal na 

Kijevskou 13 krásný mourovatý kocourek Damián. 

Patřil mé sestře Mgr. Zdeně Ovádové. Kocour se měl 

velice dobře! Chodil jsem ho krmit kolem 18. hodiny 

a mazlit se s ním. Později kocour Damián bydlel u 

maminky v Seniorcentru. 

Dne 6. 2. 2025 se jeho život u veterináře uzavřel. Už 

mě nebude vítat svým předením. Švagr Damiána 

pohřbil u Schindlerova háje. 

Loučím se s tebou kocoure Damiáne. Díky za to krásné. 

Karel Kopecký – klient PSB 

Poděkování  

„Děkujeme z celého srdíčka všem, kteří nám 

dopomohli k našemu pěveckému vystoupení na 

našem plese.“ 

Karel Smejkal a Alena Kučerová - vystupující 
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Den je krásný…12.2.2025 

Navzdory vracejícímu se, v pravém slova smyslu, zimnímu počasí, byl 

tento den krásný. Důvodem spokojenosti, radosti a hromadného nadšení 

byl široko daleko známý Valentýnský ples.  

Ples, a nejen ten náš „Valentýnský“ je událost slavnostní povahy, 

spojená se společenským tancem za doprovodu taneční hudby. Událost, 

která mimo jiné umožňuje vzájemné setkávání lidí, kteří by se 

pravděpodobně jinak nikdy nesetkali.  

Což můžeme potvrdit. V minulých ročních a v tom letošním zrovna tak 

s námi tančilo ve Fabrice velké množství přátel, kamarádů, známých i 

neznámých z celého pardubického kraje, ze kterých se třeba známí stali, 

nebo se z některých stalo i něco víc než jen známí.  

Už v termínu konání plesu je spousta dvojek a ve znamení dvojek se 

nesl i náš letošní ples, který byl letos už po 22., což je úctyhodné číslo.  

Při psaní těchto řádek mě vlastně napadá, že by bylo zajímavé vědět, 

zda se některý z účastníků zúčastnil všech 22 ročníků našeho plesu… 

Ač tolik dvojek, ples se určitě vydařil na výbornou. 

Letos už potřetí v řadě se i klienti STD zapojili jak do příprav plesu, kdy 

vyráběli s láskou láskyplné dekorace, kterými byl vyzdoben sál i 

přilehlé prostory Fabriky.  

Ale také jsme opakovaně na plese vystoupili se svými krátkými 

programy, vlastně jsme celý ples, tak jako i v minulých dvou ročnících, 

zahajovali.  

Po úvodních slovech a oficiálním zahájení se tak postavili k mikrofonu 

slečna Růžena Burešová a pan Karel Krušina, aby nám přednesli část 

milostného dramatu Manon Lescaut Vítězslava Nezvala.  

Oba recitátoři se připravovali dlouho a poctivě a bylo to na přednesu 

znát, Růženka navíc vnesla do přednesu spoustu vlastní invence a 

dokonale tím překvapila      .  
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Následoval duet paní Aleny Kučerové a pana Karla Smejkala „Den je 

krásný“, tolik příznačný pro toto naše odpoledne, ve kterém si nijak 

nezadali se Štefanem Margitou a Hanou Zagorovou, podle kterých si 

song nacvičili.  

A protože zábavy a setkávání není nikdy dost, těšíme se už nyní na další 

ročník tolik oblíbeného Valentýnského plesu.  

Za STD a PSB Blanka Beneš - pracovnice 
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            Informační okénko sociálních pracovnic 

Opouštíme domek na ulici Požární 336/10 

Domeček jsme měli v nájmu od roku 2017. Poskytuje se zde služba 

chráněného bydlení, kde je podpora pracovníka 4 hodiny/den a 

vystřídala se v něm řada klientů a klientek.  

Tímto Vám chceme oznámit, že domek budeme opouštět, protože 

Domovu na rozcestí Svitavy končí k 30. 6. 2025 nájemní smlouva. V 

současné době bydlí v domku paní V. Lehká, M. Charvátová, M. 

Kociánová a K. Pliatzku, které v brzké době bude čekat stěhovaní. A 

kam? To bude probíráno individuálně s každou z nich.  

Pracovnice paní Zdena Motlová, která zde zajišťovala podporu, přejde 

pod chráněné bydlení na ulici Marie Majerové. 

Sociální pracovnice 
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Všem našim klientům,  

kteří během zimních měsíců oslavili  

nebo oslaví své narozeniny, 

 přejeme všechno nejlepší,  

a především hodně zdraví. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   

 

 
                

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veškeré osobní fotografie jsou zveřejněny se souhlasem dle GDPR. 
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Společenská rubrika: 



Velikonočně - jarní prodej výrobků 

Proběhne letos v kavárně Domov na rozcestí na ulici Purkyňova ve 

dnech 8. – 10. 4. 2025 v čase od 13–18 h  

a 11. 4. 2025, kdy bude prodej v kavárně celý den v čase 8-15,30. 

Přijďte se jarně naladit a pořídit si něco hezkého       

 

  

   

                                    


